

游工人文化宫

体育路小学四(1)班 张维熙

今年的春天真是一个不同寻常的春天,虽然疫情困住了人们出行的脚步,但春天还是和我们如约而至。在家宅了近两个月的我,终于走出了家门,享受明媚的春光。

我和爸爸一起来到市工人文化宫,两个月没来,这里已经不再萧条,而是万物复苏、草木葱郁、一派生机勃勃的景象。来到小河边,我看见迎春花的藤上点缀着黄色的小星星;我看见柳树姑娘的长发上挂满了碧绿的“宝石”;我看见河水在阳光和微风中晕皱;我看见太阳公公在水面撒了一片碎银。

我沐浴着春的阳光,乐此不疲地在春的怀抱里玩耍。我和爸爸各捡一根树枝,相互打闹、嬉戏在一起。

春风像一个顽皮的孩子,他轻轻地吹动柳枝,拂过我的脸颊,仿佛在和我说悄悄话。两个月的压抑和烦恼,今天被春风一吹,就跑到九霄云外了。

什么都挡不住春天的脚步,春天带着生机和希望向我们走来,疫情的阴云即将散去,胜利的曙光就在眼前。

(指导老师:维玲丽)

致钟南山爷爷的一封信

东风路小学三(3)班 陈纪辉

尊敬的钟爷爷:

您好!

我刚上完一天的网课,也做完了老师布置的作业,现在坐在写字桌前给您写信,我心里有许多话要对您说。

钟爷爷,您是我心目中的大英雄。今年,新型冠状病毒疫情袭击中国大地,您——一位84岁的老人义无反顾地冲在了抗击疫情的最前线。您用渊博的医学知识和非凡的胆识带领千千万万白衣战士阻击疫情,治病救人。爸爸对我说:“火神山,雷神山,钟南山就是咱们中国人打败新冠病毒的三座靠山。”

钟爷爷,最近我总能在电视上看到您。您的头发都白了,眼中也充满疲倦,您太累了。钟爷爷,您比我爷爷年纪还大呢,而我爷爷早已退休在家了。钟爷爷,为了全国人民的健康,您太辛苦了!

昨天,我对爸爸说:“我长大了要像钟爷爷一样做一名伟大的医学专家。”爸爸疑惑地问:“你的理想不是要当一名军人,保家卫国吗?”我坚定地说:“通过这次抗击疫情的见闻,我觉得做一名医学专家保护人民的健康更重要。我要像钟南山爷爷一样,从小努力学习文化知识,积累丰富的医学经验,保护大家的健康,这同样也是保护我们的国家呀!”钟爷爷,您觉得我的理想能够实现吗?

钟爷爷您一定要照顾好自己的身体,不要太辛苦了。希望您带领我们大家早日战胜疫情!

此致

敬礼

(指导老师:臧华)

我的语文老师

公明路小学五(1)班 刘语菲

我的语文老师刘老师是一个幽默的人,今天我就跟你们好好讲讲幽默的刘老师,你们可要听好了。

刘老师个子不高不矮,不胖不瘦,正所谓多一点儿则显胖,少一点儿则露骨。她的脸上总是带着动人的微笑,不,不,批评不写作业的同学时,她也会大发雷霆。

刘老师第一次带着微笑走进教室时,浑身散发出一种青春的气息,好美呀。我们私下小声嘀咕,这样的老师能管住我们吗?谁知她一开口讲课,我们的忧虑就立刻减掉了一大半。刘老师上课的时候很幽默,时而慷慨激昂,时而小桥流水;时而引经据典;时而又逗你一笑。要是不信,上课时可以到我们班窗外,总会听到一阵接一阵的哄堂大笑,你可能还会疑惑,这是在上课么?

刘老师自己说自己比较“记仇”。听到老师这样说,我们都笑了。刚好在这时碰到一道难题,老师就说:“刚刚谁笑得最开心谁一定能回答出来。刘老师选了我们班刚才笑得最开心的一个同学来回答问题。那个同学支支吾吾半天回答不出来。”

刘老师走到他面前说:“这道题我们可以这样理解……”她一步一步地把问题给我们讲解得清楚了。最后,刘老师也不忘摸摸那个同学的头,微笑着对他说:“下节课认真听讲,我还提问你。”

这就是我们的刘老师,和蔼可亲的刘老师,同学们喜欢的刘老师。

(指导老师:王延如)

宇宙的另一边

湖光小学三(2)班 张晨惜

我躺在草地上,享受着温暖的阳光,看着天空中的风筝,听着小鸟的叫声。小鸟告诉我一个秘密:在宇宙的另一边,是这一边的倒影。

在宇宙的这一边,太阳在夏天最强烈;那么,在宇宙的另一边,太阳是在冬天最强烈吗?

在宇宙的这一边,雪是从天上飘落的;那么,在宇宙的另一边,雪是从地下长出来的吗?

在宇宙的这一边,花是不会走路的;在宇宙的另一边,花会自由地走来走去吗?

在宇宙的这一边,碳酸饮料的泡泡是向上的;在宇宙的另一边,碳酸饮料的泡泡是向下的吗?

上课铃响了,我们第三节课是英语课;在宇宙的另一边,第三节课是科学课吗?他们的科学课会是什么样子的呢?

在宇宙的另一边,他们的科学课是这样的:如果要观察花,就自己也得变成一朵花。谁的花开得最漂亮,能够体现出花瓣、花蕊、花蕾的形状、特点和色彩,谁就是一个科学小达人。

到了晚上,我还要躺在草地上,看着浩瀚的星空,穿越茫茫的宇宙,飞到宇宙的另一边,去探索奇妙的世界。

(指导老师:杜迎娜)



忍冬 沁园小学三(2)班 刘芝雨

春天来了

矿工路小学四(2)班 刘畅

盼啊,盼啊,
终于盼到了!
天空渐渐绽放了笑脸,
顿时金光四射,
整个世界都明亮了!

小草打了个大大的哈欠,
伸伸懒腰,

探出头左瞧瞧,右看看,
煞是可爱。

孩子们迫不及待地跑出家门,
与蝶儿相伴,和蜻蜓共舞,
在阳光的怀抱中快乐地舞蹈、旋转……
啊,春天悄悄地来了!

(指导老师:白瑞霞)

战“疫”必胜

市二十中学五年级 杜婧秋

疫情来袭,一场没有硝烟的战斗开始了。在不懈的努力中,总有胜利的希望。医护人员正在带领人们走向胜利,走向光明的未来。

武汉是中国的孩子,当你正被隔离时,全中国都在牵挂着你。黎明终将会来,那时,便是真正的春暖花开之时。

目前,疫情仍未彻底散去,我们不能放弃,我们要使他们的努力变得有价值。我们要保护

好自己,守住抗击病毒的严密封锁线。我们小学生要安下心来好好学习网课,认真完成作业,让自己变得更加强大!

我们终将会胜利。我们会找到更有效的药物,我们会有更先进的治疗手段,我们将会鼓起百倍信心来对抗疫情!

战胜疫情指日可待,云霓之望终会实现!

(指导老师:白永辉)

致抗疫战士的一封信

万卓群

亲爱的白衣天使们:

你们好!

今年春节期间,新冠肺炎疫情严重地影响了我们。

然而,一群可爱可敬的人,冒着生命危险,奋战在抗疫一线抢救患者。

不仅武汉,在我的家乡平顶山也有这样一群医护人员,其中就有我为之骄傲的爸爸。爸爸是一名医生,他这个春节格外繁忙。

疫情严重的时候,我和妈妈很担心“马大哈”爸爸。当我了解到爸爸穿着防护服,装备得就像宇航员一样严实,我又担心爸爸怎么上卫生间。那段时间,爸爸肚子一直不舒服,一天要上好几次卫生间。可是,爸爸笑着说:“防护服紧缺,要减少穿脱次数,少吃饭、少喝水就可以了。”

那天晚上,我在爸爸的微信朋友圈中看到这样一句话:我不畏惧什么,就怕传染给我的亲人。那一刻我泪如雨下,在电话里,我哽咽着说:“老爸,您一定要照顾好自己。”

我以后一定要努力学习,像爸爸和众多白衣天使一样救死扶伤,砥砺前行。

我向你们致敬,等你们平安凯旋!

此致

敬礼